

## В Мурыгино с размахом отметили День поселка



23 июля поселок Мурыгино праздновал 237 день рождения.

С самого утра на новой многофункциональной спортивной площадке проходили соревнования по таким видам спорта, как футбол, пионербол, баскетбол и жим штанги лежа.

В соревнованиях по мини-футболу победу одержали команды под руководством Косолапова Максима (2013-2014 г.р.), Казакова Константина (2011-2012 г.р.), Чадерина Данила (2008-2010 г.р.), команда Кочурова Александра (сборная поселка). В турнире по баскетболу «Оранжевый мяч» победа досталась команде «Старички», капитан Илья Гнилуша. В жиме штанги лежа первое место занял Александр Тихомиров.

Всем участникам соревнований вручили призы от спонсоров – мороженое, а победители были награждены на главной сцене праздника во время торжественной части мероприятия.

Особой популярностью пользовалась музейная экспозиция «Мурыгино - дорогами войны». Любой желающий мог посетить интереснейшую экскурсию, посмотреть различные фотографии, задать интересующие вопросы по истории поселка. Экскурсии пользовались большим спросом, т.к. их проводил опытный экскурсовод, учитель истории, заведующая школьным краеведческим музеем О.А. Тарасова. Ольга Александровна также подготовила онлайн-викторину «Мурыгино – наша малая Родина». Среди многочисленных участников победителем стала Н.Г. Сырчина.

После обеда музыка на площади дома культуры сменилась восторженными криками детей. Анимационная программа «Диско party» заставила танцевать не только каждого ребенка, но и каждого взрослого, даже просто случайно проходящего рядом. После зажигательных танцев ребята окунулись в мир науки. Узнали принцип работы сухого льда, ветряных потоков, да и просто повеселились с пользой.

Далее детей сменили люди постарше. В мраморном зале дома культуры для «тех, кому за...» была организована вечеринка под гармонь. По скромным подсчетам в ней приняли участие порядка 70 человек. Огромное спасибо музыкантам П.М. Гаврилову и А.В. Лутошкину, Л.В. Дудкиной.

В 18:00 на площади дома культуры состоялось долгожданное событие – выступление известной многим кавер-группы «Рандеву» (г. Киров). Репертуар был настолько разнообразен, что пришелся по вкусу каждому зрителю. Ребята общались со зрителями, а также исполняли песни по заказу.

В Мурыгино есть прекрасная традиция - в день поселка награждать лучших и достойнейших жителей. Этот год не стал исключением! В традиционных номинациях были награждены: многодетная семья Екатерины и Андрея Гусевых, семья Александры и Марка Куракиных и их новорожденный сын Макар, были отмечены старожилы поселка, свои подарки получили «опытные» молодожены, которые отметили в этом году 50-летие совместной жизни – Валерий и Галина Новоселовы, Владимир и Светлана Сысолятины, главой поселка была отмечена семейная династия сотрудников бумажной фабрики Лебедевых-Павловых и активные члены народной дружины. Комиссией по благоустройству при администрации пгт Мурыгино традиционно были определены дома образцового содержания. В этом году обладателями табличек «Дом образцового содержания» стали дома по адресу ул. Лесная д.4 и ул. Станционная д. 17.

Победителям в номинациях были вручены памятные подарки, а также концертные номера в исполнении вокального коллектива «Хрустальные голоса».

После окончания торжественной церемонии награждения праздник взял в свои руки DJ RUDENKO. Такого количества танцующих на площади дома культуры не было очень давно! Энергичная музыка настолько пришлась по вкусу, что люди еще долго не расходились по домам.

За помощь в проведении мероприятий организаторы выражают большую благодарность предпринимателям поселка.

Зав. отделом досуга МКУК «МЦКиД»

Е.А. Герасимов